



PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG Rendészeti Igazgatóság		
Iktatás	száma: 13000-238/2015. alt	
	ideje: 2015 FEBR 02.	Mell.: 3
Ügyintéző: Kócsa D.		

**Tisztelt Vezető Hölgy/Úr!**

Az Országos Rendőr-főkapitányság – Országos Balesetmegelőzési Bizottság (ORFK-OBB) évek óta figyelemmel kíséri és támogatja az N-Vogue Kft. és a Honda Motor Europe Ltd. Magyarországi Fióktelepe által közösen működtetett Safety-Hungary Motorkerékpár Vezetéstechnikai Képző Központ tevékenységét és eredményeit. A Honda által kifejlesztett és a világ számos országában alkalmazott tréning tematika, az oktatók elméleti képzettsége és gyakorlati tapasztalata, a rendelkezésre álló járműállomány, valamint a SiLverKart Rendezvényközpont által biztosított szolgáltatási háttér a Safety-Hungaryt a hazai vezetéstechnikai képzések élvonalába emelte, és az általuk nyújtott szolgáltatási színvonal a motoros tréningek között egyedülálló.

Működésüket jól jellemzi, hogy az elmúlt években több mint 8000 motoros végezte el a többszintű és sokszínű képzéseik egyikét. A kezdeti pozitív visszajelzések hatására immár 2 éve a Safety-Hungary részt vesz a rendőr- és mentőmotorosok téli felkészítésében is. Hatékony munkájukat bizonyítja, hogy Magyarország azon területein, ahol a Safety-Hungary szolgáltatásait igénybe veszik a Honda Márkakereskedőkön keresztül a motorosok, ott az általuk okozott balesetek aránya az összes balesethez képest alacsonyabb, mint az ország egyéb területein. Mivel fontosnak tartjuk a motorosok vezetéstechnikai képzését illetve továbbképzését javasoljuk a motorkerékpárral közlekedő vagy a motorozás után érdeklődő dolgozók ez irányú oktatásának támogatását.


A motorosoknak szóló felkészítés mellett a Safety-Hungary az ORFK-OBB-vel együttműködve iskolásoknak szóló ingyenes baleset megelőzési oktatást is tart, amelynek a Közlekedési Múzeum ad állandó otthont. A program keretében kulturált közlekedésre nevelés mellett felhívjuk a figyelmet az aktív és passzív védőfelszerelések és berendezések használatára és a közlekedésben részt vevők láthatóságának fontosságára. Az elméleti oktatás kiegészítéseként a veszélyhelyzeteket bemutató szimulátoros gyakorlásokon is részt vesz minden fiatal, de lehetőség van kerékpáros gyakorlásra is a Múzeum melletti KRESZ parkban. A képzés népszerűségét mutatja, hogy az elmúlt 3 évben több mint 7000 általános- és középiskolás vett részt az oktatáson.

Kérjük, hogy a társadalmi felelősségvállalás keretei között támogassa a Safety-Hungaryval közös munkánkat, és népszerűsítse a fiataloknak szóló baleset megelőzési oktatást a munkavállalók körében, hogy a gyerekeiket minél hatékonyabban fel tudjuk készíteni a mindennapi közlekedésre.

**Budapest, 2014. december 16.**



**Tisztelettel:**

  
**Kiss Csaba r. alezredes**  
**ORFK-OBB főtitkára**

**ORFK – ORSZÁGOS BALESETMEGELŐZÉSI BIZOTTSÁG**

1139 BUDAPEST, Teve utca 4-6. Postacím: 1903 Budapest, Pf.: 314 Telefon/fax: (36-1) 443-5651

*E. Cs. 115*

Tisztelt Igazgató Asszony! Igazgató Úr!  
Szabadidő szervező Kollégák!

Tavalyi tanévhez hasonlóan folytatjuk a „Biztonságban Kétkeréken” című programunkat általános és középiskolások részére.

Kibővítettük programunkat!

Igény szerint, megfelelő időjárási viszonyok mellett lehetőség nyílik az iskolák részére a Városligetben újonnan megnyitott Közlekedési Parkot igénybe venni. 10 fős csoportokban gyakorolhatják a diákok a szabályos közlekedést forgalomtól elzárt területen.

A kerékpárokat, sisakokat biztosítjuk a tanulók számára.

A program időtartama kb. 60 perc/30 fő.

Az alábbi programokhoz hasonlóan teljes mértékben térítésmentesen vehető igénybe!

A Safty-Hungary és ORFK-OBB szakoktatói a Közlekedési Múzeummal együttműködve tartanak közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési előadásokat.

A program teljes mértékben térítésmentesen vehető igénybe!

Az előadás és filmvetítés befejeztével a kiállítások is ingyenesen megtekinthetők a Közlekedési Múzeumban!

Az előadások keddtől-péntekig 10.00, 12.00, 14.00 órai kezdésekkel indulnak.

1. Középiskolások és általános iskolák 7-8. osztályai:

közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési előadás

- filmvetítés a helyes közlekedésről és balesetekről motorkerékpárral

- helyes közlekedés szimulátoron

2. Általános iskolák 1-6. osztályai: kerékpáros

közlekedésbiztonsági előadás

- filmvetítés a szabályos kerékpáros közlekedésről, balesetekről

- szabályos közlekedés szimulátoron

3. az időjárási viszonyokhoz igazodva a múzeum előtt megnyílt Közlekedési Park kipróbálásához 10 db kiválóan felszerelt kerékpárokat és védőfelszerelést tudunk biztosítani általános iskolások részére.

A múzeum az osztályokat csak előzetes regisztráció alapján fogadja.

A vidéki iskolák vasúti visszaigazolás igénylésével ingyenesen utazhatnak az előadásra!

Regisztrálni az alábbi email címen lehet:

[kozlekedesbiztonsag@mmkm.hu](mailto:kozlekedesbiztonsag@mmkm.hu)

Kapcsolattartó: Nagy Anikó, 0612733840/121 mellék

Érdeklődni a program tartalmáról az alábbi email címen lehet:  
[zehmisch.andrea@safety-hungary.hu](mailto:zehmisch.andrea@safety-hungary.hu)  
Zehmisch Andrea 06 30 3900 007

Az elmúlt két tanévben országosan több ezer diák vett részt az előadásokon, ezért reméljük, programunk felkelti a pedagógusok figyelmét, és minél több diákot vonnak be a biztonságos közlekedés világába.

Várjuk jelentkezésüket!